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Stanovte ciferny sucet suctu (10%°% + 2015).
Stanovte hodnotu vyrazu

(1+1)-(1+£)-(1+£)-...-(1+ij-(1+ij _

2 3 4 2014 2015

Stanovte ciferny sucet ¢isla 201520152015..., ktoré ma 2015 cifier.

Stanovte, kol'’ko prvocisel mensich nez 2015 ma ciferny sucet dve.

Stanovte, kolkokrat sa v encyklopédii, ktord ma ocislované stranky od 1 do 2015
vratane, vyskytuje Cislica 5.

Stanovte vSetky rozne trojice prirodzenych Cisel x <y < z, pre ktoré plati

X-y-z =2015.

Stanovte sucet vSetkych prirodzenych delitel'ov Cisla 2015, deliteI'nych piatimi.
Stanovte, ktort ¢islicu sme napisali poslednt, ak piSeme postupne za sebou
prirodzené Cisla 1, 2, 3, ..., 134, 135, ..., a pritom sme na to pouzili 2015 ¢islic.
Stanovte pocet prirodzenych ¢isel od 1 do 10°, ktoré konéia $tvor&islim 2015.
Stanovte poslednt cifru &isla (2015°*° — 15) v jeho desiatkovom zapise.

Stanovte najmensie prirodzené ¢islo, ktorého ciferny sucet je 2015.

o . o 2015
Stanovte poslednu cifru desatinného rozvoja &isla S :

Stanovte, kol'’ko prirodzenych ¢isel od 1 do 2015 (vratane) napisanych na tabuli
bude oznacenych prave dvomi znackami, ak sme najprv oznacili z nich vsetky,
ktoré su delitelné dvomi jednou znackou, potom inou znackou vsetky Cisla
deliteI'né tromi a na zaver sme oznacili zase inou znackou vsetky ¢isla deliteI'né
Styrmi.

Stanovte zvy3ok po deleni ¢isla 102" &islom 15.
Stanovte, kol’ko prirodzenych ¢isel menSich nez 10

2015

ma ciferny sucet 3.

Spravne odpovede si uvedené aj na webstranke www.era.topindex.sk
v asti Testy s matematickou tematikou.


http://www.era.topindex.sk/

